

今日泰山·社区

一小区23户房顶漏水

没交维修基金 业主掏钱维修

本报泰安9月13日讯
(记者 曹剑) 一小区有23户业主到物业登记房顶漏水,希望物业帮助解决,但由于没有房屋维修基金,最终只能自己掏钱维修。

13日上午,华新社区1号楼前的几位业主正在讨论如何维修漏水的房顶。据了解,家里漏水的是住在6楼的谢先生,其他几位业主跟他同住一个单元。“基本上从小区建成,我就在这里住,近两三

年家里的房顶开始漏水,逢阴雨天就需要用脸盆接水,墙面也都花了,很难看。”谢先生说,他到小区物业做了登记,希望物业能帮助维修,但“物业让同住在这个单元的各户平摊维修费,我们每个月都要交物业费,为何还需要我们自己掏钱?”住在谢先生楼下的孙女士认为,住户平摊维修费的方法不合适,“我家每个月交13.2元的物业费,包括垃圾

清理、维修费等等,再让我们交钱,不合理。”

2号楼6楼的张先生告诉记者,他的房子是1998年买的,房顶从去年开始漏水。他到小区物业反映的时候,物业给予的答复是“维修费用完了,要修需要自己掏钱”。“据我了解,登记屋顶漏水的业主有20多户。”张先生说。家住7号楼6楼的冯女士告诉记者,她平时由于工作繁

忙经常不在家,房顶漏水经常弄得家里一片狼藉。“从2002年到现在,我已经到小区物业登记过五六次了,但是最终还需要自己掏钱,交物业费的时候不是说包括房屋维修基金吗?”

随后,记者来到华新社区的物业办公室,负责人孟经理表示,平时收取的0.2元/平方米的物业费中不包括住房维修基金。从2005年,小区物业张贴了关于收

取房屋维修基金的通知,但是一直到2007年,都没有一户业主缴纳。“现在这些楼房已经过了保修期,业主都没有缴纳房屋维修基金,所以房屋漏水的维修费用还是需要由业主自己来承担。”孟经理表示,在房顶漏水的业主登记之后,共核实在23户业主面临房屋漏水难题,小区物业已经积极协调动员所在单元的各业主解决维修费用分摊问题。

补盖配套房 惹居民议论

本报泰安9月13日讯
(记者 陈新) 五马小区27号楼一户居民没有配套房,五马物业在两房屋间的空里新盖一栋房子给居民当配套房。

13日,记者在五马小区27号楼前看到,几名工人正在两栋房屋之间的过道里盖房子(右图),工人说他们在给五马物业建设配套房。周围居民对这间配套房的建设议论纷纷。记者找到配套房主人李先生,李先生介绍,五马小区27号楼是开发商抵押给泰安市商业银行的房子,他们家2006年从泰安市商业银行买下这栋房子,入住后才知

道没有配套房,他们家是这栋楼上唯一没有配套房的住户,从2006年开始一直找各部门解决这件事,直到现在事情终于有了眉目。泰安市商业银行和五马物业协商,由五马物业具体实施,在别的配套房旁边给他们家盖一间房子当作配套房。

对于为什么没有该户居民的配套房,泰安市商业银行资产处理中心工作人员表示无可奉告。五马物业工作人员吴先生介绍,五马小区27号楼相应的配套房数量不够,李先生家入住比较晚,所以没有分到配套房。



排污管道被封,化粪池堵塞

排水不排污 居民连叫苦

本报泰安9月13日讯
(记者 赵兴超) 因地势低洼、排污系统不畅,泰城三友社区一居民楼的化粪池堵塞,排污系统完全失去作用,四溢的污水给居民生活带来诸多不便。13日,多次寻求社区解决未果的居民,只得自己清理积聚已久的污水。

13日,记者在泰城三友社区三友村看到,用于封盖下水道的水泥板上,覆盖着一层蓝黑色的污物,不时有气泡从水泥板下冒出,整个道路弥漫着一股刺鼻的味道,行人纷纷掩鼻而过。顺着污物流淌的痕迹,记者来到旁边一座三层居民楼,看

到几位居民正在用扫帚、水桶、铁锹等工具,清除楼前下水道的污物。居民张先生介绍,积满污物的水泥板下是一个化粪池,自1990年小区建成以来就经常堵塞。近几天排污系统再次瘫痪,他们这座3层楼房通向化粪池的下水道排不出去,污水从下水道缝隙冒了出来,积聚在单元门口的道路上。“今年修了新的排水系统,可排污系统却没有纳入其中,下水道还是三天两头冒污水。窗户一直不敢开,晴天出门也得穿靴子。”一单元的李女士边舀污水边说。

随后,记者来到三友社

区居委会,工作人员告诉记者,这个问题已存在多年,主要是当初规划时未对地势进行充分考虑,化粪池所处位置过于低洼排污不畅,加上雨季积水,排污问题更加严峻。今年6月份,社区对该化粪池向河道中排污的原有管道进行了改造,重新铺设一条直径1.8米的管道并加装雨水箅,解决了排污问题。但根据规划局要求,排污与排水应当分开,所以社区暂时将化粪池与管道连通的位置封住了,排污系统停用。近期,社区将与有关部门协调,尽快打开排污系统。

道路施工 公交改线

家长无奈接送孩子上学

本报泰安9月13日讯
(记者 王伟强) 由于创业大街道路施工,导致公交车改线,给附近小区的孩子上学造成了不便,部分家长需要天天接送孩子。

13日中午,记者在华新社区看到,创业大街南侧路面还未完工,停放了两辆搅拌机和一辆挖掘机,而北侧的路面则积了厚厚的土渣,过往的车辆扬起一片尘土。华新社区居民郑宗信称,修路前他们小区的孩子去学校不需要家长接送,可以直接在

小区门口坐7路或者32路车去上学,但是自从这条道路施工以来,7路和32路公交车就不再从这里经过了。“前些天学校开学,我们小区需要去上学的好多孩子都得家长去接送。”郑宗信说。居民贾沛林说,他住的楼里就有五个家里有上学的孩子,其中有三个年龄较小的孩子需要家长接送。“如果道路再不尽快修好,大家还得继续接送孩子。”

泰安市公共交通公司工作人员称,对于创业大

街施工路段附近小区的孩子去学校不方便的情况,他们也有所了解,但是由于公交路线和班次都是固定的,暂时没法调整,这让他们也很无奈,只希望道路能够尽快竣工,尽早恢复公交路线。而创业大街道路施工的工作人员说,这段道路是从7月9日开始施工的,到现在已经有两个月了,由于这段道路的地下管道比较多,在一定程度上阻碍了工程的进度,不过他们会想方设法争取早一天完工。

法桐树 “哗哗”落虫子

喷打氧化乐果可防治

本报泰安9月13日讯

(记者 王伟强 熊正君) 一小区的法桐树上不断地落下白色的小虫子,不但损害了树木的正常生长,还影响到了居民们的日常生活。

13日,记者来到泰城科大社区东院,正站在19号楼下,孟经理表示,在房顶漏水的业主登记之后,共核实在23户业主面临房屋漏水难题,小区物业已经积极协调动员所在单元的各业主解决维修费用分摊问题。

“那些白色的小虫子都是从法桐树上掉下来的。”

随后他来到法桐树下,折了一片树叶,向周围的人展示道:“你看这些叶子都有很多小孔,背面布满了黑点点,并附有很多白色的小虫子,一阵风吹过,叶子上的小虫子就会‘哗哗’地往下掉。”张在兴告诉记者,这些小白虫不仅破坏了树的生长,而且还对他们的生活造成了一定的影响。

泰安市园林局病虫害防治队队长孙强告诉记者,这种法桐树上的小虫子叫悬铃木方翅网蝽,一般在每年的四月到十月中旬生长繁殖,在法桐树上喷打氧化乐果和吡虫啉,就可以防治。